
 

 

Méltatás 

 

„Kiváló Egri Diák" 

  

 

Orosz Anna Izabella a Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium két tanítási 

nyelvű 11E osztályának tanulója.  Aniza, ahogy mindenki szólítja, rendkívüli személyiség. Megnyerő, 

pozitív kisugárzása, nyitott, barátságos természete miatt kedvelt társai körében.  A kihívások elől nem 

futamodik meg, sőt, imponáló az a fajta tudatosság és bátorság, ahogy a kihívásokat keresi. Komplex 

gondolkodásmódja, érett személyisége kitűnik a tanórákon és a mindennapokban egyaránt.  

Tanulmányi eredménye az idei tanévben is kitűnő (5,00) lett, kiváló tanulmányi eredményéért 

általános dicséretben részesült. 

A 2022/2023. tanévben két irodalmi versenyen is indult, rendkívül szép eredményeket ért el. Az 

Arany János Irodalmi Verseny országos döntőjére már bejutni is elismerésre méltó eredmény, Aniza 

itt a legjobb szóbeli produkcióért járó különdíjat nyerte el. Kiemelkedő kommunikációs készségét 

villantotta meg a Kazinczy Ferenc Gimnáziumban a „Szép Magyar Beszéd” verseny országos döntőjén, 

ahol Kazinczy-érmet szerzett. Az irodalom és a színház iránti szeretete mutatkozott meg, amikor az 

idei tanév március 15-i, iskolai műsorárra készülve a műsor forgatókönyvét összeállította, majd 

oroszlánrészt vállalt a rendkívül tartalmas alkotómunkában, ahogy a darabot színpadra állították 

társaival. A „Miénk a Tér Összművészeti Minősítő Fesztiválon” elnevezésű versenyen a színház 

kategóriában első helyezést ért el diáktársával. Idén nyáron betekintést nyerhet egy igazi színház 

mindennapi működésébe is, hiszen felvételt nyert a Katona József Színház nyári táborába. Az irodalom 

mellett egyéb tantárgyakban is feszegette határait. A „4 for Europe” Európa Uniós versenyen 

csapatával a régiós fordulóban az első helyet sikerült megszereznie, majd a győztes csapat tagjaként egy 

prágai utazáson vehetett részt. Az országos versenyen a hetedik helyezést érte el a csapat. 

Széles érdeklődési körét bizonyítja, hogy a közgazdaságtan órákon szerzett tudását két 

osztálytársával a Bank Code elnevezésű online közgazdaságtan versenyen kamatoztatta, ahol a második 

fordulóba jutott a csapat.   

A nyelvtanulás fontos számára, angolból már korábban megszerzett középfokú komplex 

nyelvvizsga mellé most az újabb kihívás elé tekint: az idei tavaszi érettségi időszakban teszi le angol 

nyelvből a középszintű érettségi vizsgát. A 97 %-os írásbeli eredmény után szép érettségi eredményt 

remélhet. Célja a következő tanévben az emelt szintű érettségi vizsga letétele. Emellett nagy szerelem 

számára a francia nyelv. Az idei tanévben az Institut Francais és a Goethe- Institut által szervezett 

Francia-Német Quiz elnevezésű műveltségi versenyen a négy tagú csapat tagjaként az előkelő második 

helyet szerezte meg, s így a nyári szünetben részt vehet egy 40 órás francia nyelvtanfolyamon, ahol 

tovább csiszolhatja francia nyelvtudását.  

 

Szeretettel gratulálunk a kitüntetéshez! 

 

 



 

 

 

 


